

市领导走访慰问困难群众和老党员

袁家军胡衡华王炯程丽华等参加

近日，市委书记袁家军，市委副书记、市长胡衡华，市人大常委会主任王炯，市政协主席程丽华，市委副书记陈新武等市领导，分别走访慰问困难群众和老党员，向他们致以新春问候。

市领导刘尚进、罗清泉参加。

2月12日，袁家军来到沙坪坝区石井坡街道看望慰问团结坝社区困难群众李进。近年来，石井坡街道发挥“141”基层智治体系作用，积极调动各方资源力量，努力为困难群众提供高效便捷服务。来到李进家中，袁家军仔细察看居住条件、生活环境，悉心询问康复治疗、收入来源、子女工作等情况。得知在各方帮助下，李进一家的生活有了保障，看病就医等需求得到妥善解决，袁家军十分欣慰。他鼓励李进一家坚定生活信心，在党委、政府关心关怀下，努力把日子越过越好。袁家军指出，全市各级党委、政府要深入践行“中国式现代化，民生为大”理念，时刻把群众安危冷暖放在心上，不断完善社会救助体系，认真落实探访关爱等措施，将党和政府的关怀温暖送到群众的心坎上，让发展成果更多更公平惠及全体人民。

近日，胡衡华来到秀山县隘口镇东坪村，看

望慰问老党员叶大贤，询问老人日常生活和家庭情况，祝愿老人健康长寿、幸福安康，希望他一如既往关心支持村里工作，力所能及发挥余热，把党的宝贵精神财富一代一代传承下去。胡衡华强调，各区县和镇、村两级要建强农村基层党组织，落实常态化帮扶措施，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，发挥农村集体经济组织作用，因地制宜发展乡村产业，带动村民增收致富；顺应农村人口结构变化，优化公共服务资源配置，努力为群众多办实事，让群众的日子越过越红火。

2月11日，王炯看望慰问了生活困难老党员和困难职工，向他们送上市委、市政府的关心关爱。在渝中区美专校街，王炯看望慰问79岁的困难党员邵明秋，亲切询问老人的健康和生活状况，并致以节日问候。王炯说，全市经济社会发展离不开老党员的努力和奉献，希望保重身体继续发光发热，服务社会、服务群众。相关部门要关心照顾好老党员的生活，让他们切实感受到党和政府的温暖。在渝中区长城小区，王炯看望慰问了困难职工陈佳及其家人，叮嘱相关部门要把困难职工、群众的冷暖始终放在心上，落实落细相关政策，让他们生活得更加幸福。

2月10日，程丽华来到沙坪坝区石井坡街道，看望慰问困难老党员王福兰和困难职工廖

琴芳，关心询问她们的健康和生活情况，祝福她们新春快乐。程丽华希望相关党组织常态化做好困难党员关心关爱工作，在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，让困难党员感受到党组织的温暖与牵挂；叮嘱相关部门要深入践行“中国式现代化，民生为大”理念，时刻把困难职工、群众冷暖放在心上，精准摸排困难职工、群众需求，切实落实好帮扶政策，兜准兜牢民生底线，积极探索“15分钟高品质生活服务圈”建设，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感。

近日，陈新武前往彭水县善感乡石盆村，看望慰问困难党员杜克明，详细了解老人日常生活和就医情况，向他多年来为党工作、为村民服务表示感谢。陈新武嘱咐当地基层党组织用心用情用力做好困难党员的生活服务保障，解决好他们的现实困难，切实把党和政府的温暖送到党员群众心坎上。陈新武勉励杜克明继续发挥党员先锋模范作用，持续为家乡发展发光发热。

有关区，市级有关部门负责人参加。
新重庆-重庆日报记者 卢志民 罗静雯 张珺 王翔 王亚同

市领导走访慰问驻渝部队官兵

袁家军胡衡华王炯程丽华等参加

近日，市委书记袁家军，市委副书记、市长胡衡华，市人大常委会主任王炯，市政协主席程丽华，市委副书记陈新武等市领导，分别走访慰问广大驻渝部队官兵，把新春佳节的问候送到军营。

市领导刘尚进、罗清泉，重庆警备区王燕崎、邓艳平参加。

2月12日，袁家军前往驻沙坪坝区的32170部队，看望慰问部队官兵。走进军营，袁家军考察训练设施设备，观看战术科目演练，深入了解部队建设发展情况。袁家军同官兵握手交谈，代表市委、市政府和全市人民，向驻渝部队为重庆经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢和崇高敬意，并致以新春的美好祝愿。袁家军说，过去的一年很不寻常、很不平凡。全市上下牢记习近平总书记殷殷嘱托，全面贯彻党中央重大决策部署，聚焦做实“两大定位”、发挥“三个作用”，统筹做好高质量发展、高品质生活、高效能治理各项工作，推动现代化新重庆建设迈出新的坚实步伐。2026年是“十五五”开局之年，是打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战的关键一年。希望驻渝部队深学笃行习近平强军思想，持续深化政治整训，扎实开展练兵备战，积极服务地方发展，为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

2月12日，胡衡华来到驻渝陆军某旅慰问部队官兵，同官兵们握手交谈，代表市委、市政府向广大驻渝部队官兵致以新春的美好祝福。走进旅史馆，胡衡华了解部队历史沿革、战斗历程和英雄事迹。胡衡华说，过去一年，广大驻渝部队官兵深入贯彻习近平强军思想，发扬光荣传统和优良作风，为地方经济社会发展作出了重要贡献。今年是“十五五”开局之年，希望广大驻渝部队官兵强化使命担当，锤炼过硬本领，在现代化新重庆建设中再立新功。各级各部门要一如既往支持驻渝部队建设，用心用情做好拥军优属各项工作，不断发展坚如磐石的军政军民关系。

2月11日，王炯来到78156部队看望慰问部队官兵。他与官兵代表握手交谈，询问工作、生活及训练等情况，向全体官兵送上新春祝福，感谢部队为重庆经济社会发展作出的贡献，叮嘱有关部门妥善安排节日期间生活。王炯说，一年来，78156部队深入学习贯彻习近平强军思想，立足重庆实际，练兵备战扎实深入，军民关系团结巩固，为全市经济发展和社会稳定作出了重要贡献。希望继续发扬光荣传统、优良作风，积极支持地方经济社会发展，为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献更多力量。重庆各界将一如既往关心支持部队建设和发展。

2月10日，程丽华来到陆军军医大学看望

慰问官兵代表，询问他们的学习、生活和日常训练情况，详细了解学校历史沿革、人才培养、科研创新等情况，向广大官兵致以新春祝福。程丽华说，陆军军医大学是一所具有悠久历史和光荣传统的学校，多年来为国家培养大量优秀医学人才，为广大人民群众提供了高水平医疗服务，为重庆医疗卫生事业发展作出了重要贡献，重庆各界将一如既往关心支持陆军军医大学建设和发展，希望学校继续发扬传统、发挥作用，培养更多德才兼备的新时代红色军医，更好满足人民群众和广大官兵诊疗需求，助力现代化新重庆建设。

近日，陈新武前往重庆警备区警卫勤务队通信中队，代表市委、市政府向部队官兵致以新春祝福和诚挚问候。陈新武同部队官兵亲切交谈，详细了解部队的光荣历史和官兵们日常训练、生活情况，感谢大家在助力地方经济社会发展中作出的重要贡献。希望重庆警备区官兵继续发扬优良作风，加强军地协同配合，持续抓好国防动员等重点工作，积极助推现代化新重庆建设，持续巩固发展新时代军政军民团结。

重庆警备区，陆军军医大学，有关区，市级有关部门负责人等参加。
新重庆-重庆日报记者 王天翊 罗静雯 张珺 王翔 王亚同

市领导走访慰问专家人才

袁家军胡衡华王炯程丽华等参加

马年新春佳节将至。连日来，市委书记袁家军，市委副书记、市长胡衡华，市人大常委会主任王炯，市政协主席程丽华，市委副书记陈新武等市领导，分别走访慰问在渝工作的专家人才，感谢他们为现代化新重庆建设作出的积极贡献，并向全市广大专家人才致以新春祝福。

市领导刘尚进、罗清泉，重庆大学领导王树新、刘昌胜参加。

2月12日，袁家军来到重庆大学离散数学研究中心，看望慰问教育部“长江学者”万大庆教授。袁家军同万大庆亲切交谈，详细了解教学、科研有关情况。他说，当前，重庆正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，深化落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，聚焦做实“两大定位”、发挥“三个作用”，一体推进建设发展稳定各项工作，推动现代化新重庆建设迈出新的坚实步伐。这为广大专家学者干事创业提供了广阔舞台，希望万大庆教授在新的一年里，秉持科技报国理想，充分发挥领军人才作用，在科技创新、学科建设、人才引育

和成果转化上持续发力，为重庆高质量发展作出更大贡献。万大庆感谢重庆市市委、市政府在推动科技创新、培育壮大高层次科研团队等方面给予的大力支持，表示将扎根重庆、深耕重庆，以高质量科研成果更好服务现代化新重庆建设。

2月12日，胡衡华来到重庆师范大学类脑认知计算与特殊儿童教育康复重庆市重点实验室，看望慰问类脑研究专家王国胤，了解研究方向、产业化进程等，希望实验室利用学科交叉融合优势，积极探索科技成果产业化商业化的运营模式，构建利益联结机制，积极鼓励学校教师和年轻人创新创业，加快推动创新成果转化应用推广。在重庆吉芯科技公司，胡衡华看望慰问集成电路专家刘涛，了解企业人才团队、股权结构、产品方向和研发投入等情况，勉励企业加强体制机制创新，拓展产品应用领域，产出更多创新成果，打造一流数模混合信号集成电路企业。

2月11日，王炯来到重庆师范大学，看望慰问重庆国家应用数学中心主任杨新民教授。杨新民主要从事最优化方法和人工智能方法研究，主持国家自然科学基金多个项目。王炯与杨新民亲切交谈，了解中心建设运行情况和研究的最新进展，听取科技创新、人才培养等方面的意见建议，希望重庆国家应用数学中心持续发挥优势，加强科技攻关，增强核心竞争力，取得更多新突破。希望学校和有关部门继续做好科研创新、

成果转化等服务保障工作，为大家干事创业创造良好条件、营造良好氛围。

2月10日，程丽华来到重庆大学土木工程学院建工馆，看望中国工程院院士周绪红并送上新春祝福。程丽华与周绪红深入交流，了解他的工作生活情况，得知他在高速铁路、高速公路等领域重大工程防灾减灾方面取得多项重要成果，程丽华给予充分肯定，希望他在新的一年里继续发挥科研领头雁、排头兵作用，进一步把自身专长与落实国家重大战略、推动重庆高质量发展结合起来，为我市加快构建“416”科技创新布局再立新功。她叮嘱相关部门持续提高专家人才服务质量，营造干事创业的良好氛围。

近日，陈新武来到重庆医科大学看望慰问了中国科学院院士、重庆医科大学校长张泽民，国家青年科学基金项目获得者、重庆医科大学附属口腔医院副院长陈陶，代表市委、市政府致以新春问候。陈新武详细询问他们工作、科研、生活情况，听取专家们对全市科技创新、成果转化、人才引育等意见建议，感谢他们为重庆现代化建设作出的重要贡献，勉励大家进一步加大科研攻关力度，持续增强核心竞争力，为“十五五”时期全市经济社会发展作出新贡献。

有关区，市级有关部门负责人参加。
新重庆-重庆日报记者 王天翊 罗静雯 张珺 王翔 王亚同